

Előfizetési ára helyben

Egész évre 8 korona.  
Fél évre 4 korona.  
Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

# SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Egész évre 10 korona.  
Fél évre 5 korona.  
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken, 12 fillér.

TARSADALMI LAP.

M megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön este.

Hirdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.

STAFFEL JÁNOS  
címeire küldendők. Nyílttér soronként 50 fill.

Felelős szerkesztő:

CSANÁDY LÁSZLÓ

A lap szellemi részét illető közlemények is

Kossuth utca 41. sz. a. Intézendők.  
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

## Kéménytűzek.

Szarvas, 1909. jan. 9.

Oly nagyszámú hibákban bővelkedő községünkben, egy újabb, kevésbé ismert rendellenességnek jöttünk a nyomára. Még pedig nem is kis hibának, amennyiben a község tűzbiztonsága forog a szőnyegen, a mely jelenleg a lehető legrosszabb s a legkezdetlegesebb alapon nyugszik.

Ezen merész állításunkhoz erőt és anyagot a legutóbb történt tüzesetek tényeiből meritjük.

Az utolsó két hét alatt mintegy hat kéménytűzről adtunk hírt, mely három helyen a háztető leégésével végződött.

Ezen tény hallatára akaratlannal is ez a kérdés vetődik fel: „Vajjon szabad-e, egy jól rendezett, modern községben ilyen, ugyszólván lehetetlen dolognak előfordulni? és ha előfordul, ki annak az oka?”

Többeknek feltettük már ezt a kérdést, mire nézve a feleletek különbözőek voltak.

Egyik azt mondta, hogy a véletlenség, a másik váltig azt erősítette, hogy a kémény, de leg-többen a hanyag söprést tartják a folyton megújuló szerencsétlenség forrásának.

Mi is ezen utóbbiakhoz csatlakozunk. Tesszük pedig ezt azért, mert a dolognak utána járva, meggyőződünk arról, hogy a sepréseket — amely, hogy milyen fontos, az utóbbi tüzesetek megmutatták — holmi inasgyerekek végzik minden ellenőrzés, minden felügyelet nélkül. Meggyőződünk továbbá arról is, hogy a mestereknek nincsen meg a kellő száma-muk nagyobb stíli kémények tisztításához. Vagy ha még is van,

nem használják azokat. Nem fordítanak továbbá elég gondot a megtisztított kéményekre. — Nem pedig azért, mert a kéményen, annak tisztítására szolgáló, ugynevezett kabinajtót, mely rendszerint a padlásan van — nyitva hagyják. Ebből is könnyen támadhat szerencsétlenség, amennyiben az ilyen nyitott ajtón történetesen kipattanó szikra, képes az egész házat felgyújtani.

Mindezen rendellenességek ellenőrzése, illetve meggátlása hatalmában és módjában áll a községnek. Tessék utasítani a tűzoltókat, hogy lébe-korba tartsanak ellenőrzési szemlét a község összes kéményei felett s ha valami rendellenességet tapasztalnak jelentsék fel a főszolgabírónak, aki a kéményseprőt, mint kihágást elkövető egyént büntesse meg.

Helyt adunk továbbá annak a feltevésnek is, mely szerint a községben igen sok ócska, rossz kémény van, melynek kigyulladásáról nem tehet a kéményseprő.

Hát könyörgöm ezen is lehet segíteni. Rossz kémények voltak más községekben is, de ott, midőn ez az előljárási tudomására jött, nem várta be míg a szerencsétlenség bekövetkezett hanem, erélyes, célszerű intézkedéssel megelőzte a tüzeseket. — Tette pedig ezt, a következő módon:

Tudtunkkal a „Békésvármegyei szabályrendelet” világosan kimondja, méretek szerint, hogy melyik a szabályszerű kémény. Most már a község előljárási tudomása, megvizsgálta a kéményseprőkkel az összes kéményeket. Ezek azután a törvény követelményeinek nem megfelelő kéményeket

feljegyezték, melyeket a községi mérnökök felülvizsgáltak s ha tényleg szabálytalan annak a kéménynek a belvilága, vagy elhelyezése, bejelentették az előljárási tudomásnak, aki hivatalosan írásban hívta fel a rossz kémény tulajdonosát arra nézve, hogy 8 nap alatt köteles a kéményt kijavítani s ha ezt nem tette, ugy a község az illető költségére és veszélyére átalakította a kéményt.

Ilyen községben azután valószínűségecses fehérholló a kéménytűz.

Mindezt csekély fáradsággal s munkakészséggel községünkben is végre lehetne hajtani, amikor is a gyanutlan lakosok nem lennének kitéve annak, hogy a ház, bármelyik pillanatban kigyul a fejük felett s a nehezen szerzett vagyunkájuk pár óra alatt a lángok martalékává lesz.

Tegyük fel például — a mennyiben a kéménytűz nincs befolyásolva az időtől — hogy nyáron viharba gyul ki egy kémény. Micsoda kiszámíthatatlan kár és veszély hárulna a községre? Ami pedig nincs kizárva, mint ahogy ezt az utóbbi esetek is mutatták.

Azért tehát jó volna a községnek az általunk ajánlott kémény ügy módzatait elfogadni, vagy ahhoz hasonlót készíteni, szóval a községet az ilyen eshetőségektől megmenteni márcsak azért is, mert a lakosság biztonságáért az előljárási tudomás a felelős.

Cs.

— Tudja hogy mit csinál egy lakásott felelős szerkesztő?

— Mit?

— Bajt az utódjának.

## Játékból halál.

### A merészkedés vége.

#### Agyonlőtték.

Megyónkben levő Dobox községet tudvalevőleg lövészgyökeres magyar nép lakja, aki még most is szeret virtuskodni. Ezen virtuskodásból már igen sok szerencsétlenség történt.

Patai János 17 éves dobozi legény is azok közé az egyének közé tartozik, akik nagyon szeretnek a fegyverrel virtuskodni. Szombaton este is éppen ezen passzióját gyakorolta, mikor is szembe jött vele barátja, Szatmári Antal 18 éves dobozi legény.

A két barát a találkozás után egymáshoz szegődött s Patai dicselkedett, hogy hány asszonyt meg leányt ijesztett meg azzal, hogy fegyverét a hátuk mögött elistította.

Szatmárit bántotta ez a dicsékvés s kihívó hangon mondta, hogy ő bizony nem ijedne meg.

Ezután gyenge szóváltás keletkezett, majd hamarosan fogadtak, hogy ő bizony nem ijed meg.

Patai megtöltötte előtöltő fegyverét, s Szatmári fejéhez illesztve kérdezte, hogy fél e? Szatmári, mivel tudta, hogy a fegyver nincsen megtöltve, bátran mondta hogy nem.

Alig hangzott el a szó, Patai a fegyvert elsütötte, mire Szatmári *holtan rogyott össze*. A fegyver ugyanis erősen volt lefújtva s a löpor gáz, meg a kökemény fojtás szétrombolta a szerencsétlen bátor fiu fejét.

A szerencsétlen kimenetelű játék után Patai úgy megjárdt, hogy csak két napi keresés után akadnak rá a nyomozást vezető csendőrök kik azután átadták az ügyészségnek.

## Szerencsétlenség a vadászon.

### Nyul helyett ember.

#### Meglötte a kocsist.

A vadászat szenvedélyének hódolói igen gyakran csinálnak, nemcsak bak — de emberlövést is. Ez rendszerint olyan fiatal, hevesvérű, kezdő mimródoknál fordul elő, kik egy nyul láttára fejüket elvesztik s lőnek a világba. Az ilyen fej nélküli lövés okozza rendszerint a bajt.

A legutóbbi szerencsétlenség, Mezőberénybe történt, melynek úgy lehet *ember halál* lesz a vége.

A szerencsétlenség lefolyásáról a következő hírt vesszük:

Lédig József jó módú mezőberényi gazda, tegnapelőtt délután fiával s annak barátjával Vagner Józseffel kimentek kocsin vadászni. Az öreg Lédig hajította a lovat, míg a két fiatal ember a hátsó ülésen ülve beszélgettek.

Majd a községből kiérve, egy nyul ugrott fel a kocsii mellett. Vagner József a vadászszenvedélytől elragadtatva, a lábainál fekvő fegyvert a kezébe vette s a nyulra akart lőni.

Igen ám, de a nagy sietségbe elejtette, hogy a fegyver ravasza fel van húzva s a kapkodó fiatal ember olyan szerencsétlenül ragadta meg a fegyvert, hogy annak ravasza lecsapódott, a fegyver eldőlt, mit nyomon követte az öreg Lédig halálhörgése.

A lövés ugyanis a szerencsétlen ember hátába furdolt.

A megrémült fatalemberek a kocsit azonnal visszafordították s a sebesülthöz orvost hívtak, aki 19 sörét szemelt szedett ki a szerencsétlen ember hátából.

Állapota reménytelen.

## Helyi és vegyes hírek.

Felkérjük a t. közönséget, hogy azok, a kik lapunkra az előfizetést meg nem újították meg, szíveskedjenek azt minél előbb megtenni, nehogy a lap kézbesítése fennakadást szenvedjen.

### Letört szerkesztő dala.

Voltem én is valaha  
Községünknek anyyja! (?)  
Szerkesztettem hej sokat,  
Mégis meghalt az a lap.

Vegyek oly szerkesztő mint te  
Irok olyan elikket mint te  
Igez, hogy kevés az eszem  
S amit főttem, most azt eszem.

Elmegyek egy nyomda előtt  
nem merek be nézni,  
Utódomat, letörömet,  
nem akarom látni.  
Vártam én ott kézzel  
valamikor, régen,  
Hej! Elmost már az az idő  
s vissza nem jő, szegény.

Ne keseregj te és bácsi,  
Nem sokáig foglak vágni,  
Elmegyek én messze földre  
De addig csak töltek tölte.

— Áp.

— **Visszahelyezés.** Hirt adtunk annak idején arról, hogy Láncoffy László szarvasi nyaköngyvezetőt a főszolgabíró állásától föllüggesztette. Az alispán azonban ezt a határozatot megsemmisítette, Láncoffyt a hivatalába visszahelyezte, aki már hivatalát el is foglalta.

— **Lyceumi előadás.** Lyceumunk áldásosan működő vezetősége ma, azaz vasárnap d. u. 5 órakor tartja ötödik előadását a főgimnázium tornacsarnokában. Az előadás műsora a következő:

1. Fohász. Énekli a tanítóképző dalkara.
2. A víz. Szabad előadás, bemutatás sokkali. Tartja: Takács I. Gusztáv dr városi orvos.
3. Szavalt. Előadja: Brachma Erzsébet.
4. Népdalok. Énekli: A tanítóképző dalkara.

— **A szarvasi játékosnyögyelet folyó** hó 16-án a Kaszinó összes termeiben este 8 órakor kezdődő „Körönc-estély”-t rendez, melyre ezúton hívja meg az érdeklődőket a vígalmi bizottság.

— **Esküvő.** Sztály János kondorosi iparos vasárnap vezette oltárhoz az ág. h. ev. templomban özv. Lux Gusztávnét.

— **A Szarvasi Leányegyesület** 1909. január 10 én, ma délután 3 órakor, az áll. polg. leányiskola tornatermében a következő tárgysorozattal tartja meg előadó gyűlést.

1. Istenről és vallásról. Irta és felolvassa Udvary Sándor főgym. tanár.

2. W. Kuhné, „Das Glockenlied.” Zongorázza: Marcsák Vilma.

3. „Csipkerózska”. Irta: Sas Ede. Szavulja: Weiss Artur.

4. Mondelsohn. „A dalnok röpkeszárnyon” és néhány magyar dalt énekel Faragó Mórné, zongorán kíséri: Micsinay Gizella.

5. A nővérek. „Páros jelenet” Irta: Farkas Pál. Előadják: Bugyis Celus és Fux Rózsika.

— **Öngyilkosság.** Megint több egygyel azok száma, kit önkéntlen vetnek véget életüknek. Ezúttal egy olyan ember dobta el magát az életet, kinek a nagyközönség szemében, erre semmi oka nem volt. Ép, erős, vagyonos, tekintélyes polgár volt Csabán Fábry Sámuel 62 éves malomtulajdonos, rokona a gyomai képviselő Fábry Károly. Boldog családi életet is élt, mégis kívánczozott a halálba, s mivel az a természetben magától nem akarta őt meglátogatni, segítőt rajta. Segített pedig olyképp. hogy hűfőn este, a saját lakásán föbe lőtte magát, nyomban meghalt. Temetése kedden ment végbe.

— **Tancstély.** Kondoros uri közönsége f. hó 2-án igen sikerült balyu bálát rendezett. A zenét a szarvasi első zenekar szolgáltatta.

— **Községünk villanyvilágítása.** A múltban megjelent számaink egyikében jeleztük, hogy községünk villanyvilágítási ügye, hatalmas léptekkel halad a vég, illetve a kibontakozás felé. A világitás ügyében egyik fontos tárgyalás szombaton reggel 8 órakor lesz megtartva. Körülbelül ez a konferencia fogja eldönteni, hogy tündéri fényben szünk-e, vagy pedig tovább élvezzük az egyiptomi sötétséget. Szombaton ül össze ugyanis a mezőtúri megbízottak, a helyi bizottság és Siemens és Schukker budapesti villanyszerelő cég meghatalmazottjaikból álló gyűlés, melyen megvitatták, hogy elfogadható-e azon ajánlat, mit Szarvas tett Mezőturnak, az áram átvezetése ügyében. Ha kedvezően dül el ez a konferencia, akkor örülhetünk; mert úgy lehet, hogy nemsokára a mennyország világításával vetekedik községünk. Addig azonban várjunk türelemmel.

— **Farsang.** Carneval Ő méltósága egy évig tartó álmából felébredve, vidáman, ölelősen újra megjelent közöttünk hogy a lemorzsolat szürke napokat, egy

pár vig órával elfelejtette, illetve azok viseléséhez nagyobb erőt és kitartást kölcsönözzen. Már nagyon, de nagyon régóta szokásban áll az, hogy az évek egy bizonyos szakát csupán mulatozásra szánják az emberek. Ezt az időt farsangnak nevezik. Nálunk a farsang nem bir olyan nagy jelentőséggel, mint más nemzetiségekéknél, például a franciáknál. Nálunk meg elégednek azzal, hogy farsang utolsó napján egy pár suszterinas holmi rongyokat szed magára, s azzal járják az utcán a közönség nagy öröme. Nálunk az intelligencia nem is igen vesz tudomást a farsang utolsó napjáról. Franciaországban azonban nagyszabású népi ünnepély keretében temetik a farsangot, amely népi ünnepélyen mindenki, egy a legnagyobb urak mint a szegényebb néposztály részt vesz. Nálunk azonban tudjuk, hogy az ilyen költséges ünnepély soha sem fog meghonosodni, mert is kívánjuk, hogy kiki egy, ahogy akarja, a legjobb kedvében töltsse el a farsangot.

### — Megint kéménytűz.

Ugyilátszik ettől a félelmetes vöröskakastól csak nem bírnak megszabadulni. Igaz ugyan, hogy ahol ez a félelmetes jelenség egyszer felüti a fejét, s jó terepre akad, következetesen visszatér, illetve ott marad. A legutóbbi kéménytűz, Veiszner Gáspár a „Szarvas”-hoz címzett vendéglőst látogatta meg.

Tegnapelőtt este ugyanis kiugyuladt a kémény, de szerencsére hamar észrevették, a tűzörseget értesítették, kik a helyszínen megjelenve elejét vették a nagyobb veszedelemnek.

A kéménytűzekkel egyébként lapunk más helyén foglalkozunk.

— **Piactérünk hó alatt.** Szegény piactér. Vele csak niösen megelégedve senki. Ha esik az eső, azon panaszkodnak, hogy sár van. Ha esik a hó, azon sóhajtoznak, hogy hó van. Ha szárazság uralkodik, akkor a por miatt neha hagynak neked békét. Szóval te olyan megátkozott, kiselejtett terület vagy, akit mindenkinek szabad rugni. S mindez csak azért van, mert fenntartói nem fordítanak rád elég gondot, illetve elég pénzt. Mert ha ki lennél közeve, megszűnnének a piacmésíriák. A mostani állapot igazán tűrhetetlen. A hó csaknem félméternyi magas rétegben borítja a teret. Természetes, hogy emiatt a piacra járó közönségnek, igen sok kellemetlenségeik vannak. Itt még mikor olvadni kezd. Tavasszal bizonyára csakis azok mernek majd a piactér közepére menni, akiknek az életük biztosítva, s a hagyatékok rendezve van, vagy pedig azok, akik erővel megakarnak válni az élettől. Ezen sötét színű jövődőlést, az

— Miért jár Jeszenszki, községünk koszorúzott levélhordója mindég diszruhába?

— Hát mutatni akarja, hogy olyan is van neki!

— Nem igaz, mert azt akarja elhitetni, hogy mindég a király nevenapja van.

előjáráságnak módjában áll meghazudtolni; mégpedig olyképp, hogy a havat a piactérről elhordatja, mint ahogy ezt mindenütt gyakorolják. Hisszük, hogy ezen felszólamlásunknem hiabavaló.

### — Megvadult lovak.

Szegény Medvegy Mihály szent-andrási földmives se gondolta tegnapelőtt délután, midőn kocsi-val Őcsödre indult, hogy másfél óra múlva félholtan hozzák vissza.

A szerencsétlenség ugyanis úgy történt, hogy Medvegy lovai az Őcsödi határban, közel a községhez, egy csomó kukoricaszár-tól megijedtek, a kocsit elragadták, miközben a szerencsétlen ember valahogy a lovak közzé esett, s igen súlyos belső és külső sérüléseket szenvedett, úgy hogy életben maradásához kevés reményt fűznek.

A szerencsétlenül járt embert ott találta meg a kocsituan az arramenők, míg a megvadult lovakat benn a községben fogták el.

— **Aki a jegyzőnek nem köszön.** Nem Szarvason történt Békéscsaba-hoz tartozó Érzsébethalynak vannak olyan állapotok, hogy a jegyzőnek nem köszön a végrehajtó. A jegyző ki egyébként az ettiket kérdéseiben igen szigorú — feljelentette Michani Lajos községi végrehajtót, a fellettes hatóságnál azért, mert az neki nem köszönt.

A főszolgabíró Michnait el is ítélte, felesleges hatóság iránt tanúsított tiszteletlen magaviselete miatt.

Michnai azonban az ítéletet megfellebbezte, mit az alispán meg is semmisített azzal az indokkal, hogy a nem köszönés ugyan illetlen dolog, de nem büntethető.

Hisszük, hogy a végrehajtó ezután még ugye fog köszönni a jegyzőnek.

— **Szeges csizma és a bálterem.** Egyik megyénkbeli jó magyar községben rendeztek mulatságot. Ebben ninesen semmi különös. A mulatságot hirdető, kiküldötték meghívókat. Ebben nines semmi különös. Szokatlan volt azonban a rendezőségnek a megjegyzése, mely a meg-

## A Fehérvári eset hatása Szarvason.

Értesülésünk szerint, a Fehérváron történt postarablásból, községünk adóhivatala anyanyira megijedt, hogy közvetlen telefont állított fel a csendőr- és a rendőr lakonyában, ha netalán hasonló eset adná ill is magát elő. — azonnal, tudja az értesítést leadni.

hívó alján van, mely így szól: „Kértek a gazdalfjuság, hogy a bálteremben ne jelenjen meg szeges csizmával.” Hogy azután az ajtóban vizsgálták a csizmafejeket, vagy a ruhatárban nem tudjuk.

## A „Szarvasi Takarékpénztár”

### Igazgatósága

közhíré teszi, hogy folyó évi

febr. hó 15-étől

kezdődőleg a takarékbetétek után

**4 1/2 % -ot**

fizet napi kamatozással.

Az igazgatóság.

— **Jég alá merült.** Halálal végződő szerencsétlenség játszódott le szerdán délután a Szentandrás alatt húzódó Körösön. Zlenkovics Ilona 10 éves leány iskola után a körösre ment csuszálni. De vesztere. Mert a csuszáló leány alatt a már olvadni kezdő jég leszakadt, a szerencsétlen kisleány a vízbe esett és a jég alá merült. Vészes kiáltását a közelben dolgozó munkások hallották, de mire oda oda értek, csak a kisleány fejeködjé, mely a vízből kilátszott, mutatta a szerencsétlenség utját. Nagy fáradtság után sikerült a leányt kiszabadítani a jég alól, de már akkor halot volt.

— **Értésére** hozzuk a t. közönségnek, hogy a „Dongó” című élelap mellékletünk csak a jövő vasárnap jelenhetik meg, mert az előállításához szükséges klisék nem érkeztek meg.

Egy ügyes főzőnő ajánlkozik uri házakhoz, lakodalmi vagy egyéb alkalmi főzések készítésére is vállalkozik.

Címe a kiadóba megtudható.

— **Legányeink mulatsága.** Községünk alsóbb néposztályának serdülő fiat hívják „legényeknek.” Ismeri ezeket a közönség, ha máshonnan nem is, az „Árpád” előtti korzóról bizonyára. Itt ezek az urak, legújában azt a kevésbbé dicséretes mulatságot találták ki, hogy a Beliczey-uton összegyűlve, a vonatoktól jövő szánkókat mubostromolják. Valóságos indiai ordítás közepette, közáporral fogadják azokat, Legutóbb az egyik megostromolt szánon ülő urnak a fejét két helyen törték be a két tömegek. Ezen veszedelmes mulatság, rendőrségünk tudomására jutott, ki a nyomozást bevezette s most szedi össze az ostromlók dízes seregét.

## Egyről—másról.

Mivel a közönség köréből már többször hallottunk oly irányú felszólamlásokat, miszerint lapunk nem foglalkozik eléggé kimerítően mindon közérdekű eseményel, kötelességünknek tartjuk, hogy ezen ügylőz mi is szóljunk egy pár szót:

Elsősorban is azon vádat, mely nem-törődőmséggel illet bennünket kereken visszautasítjuk. Még pedig azért, mert minden közérdekű eseménynek, mely tudomásunkra jut, igenis utána járunk s azzal foglalkozunk.

Nemtörődőmség vádja, inkább azon egyesületek s testületek vezetőit illeti, kik a testületekben, vagy egyesületekben történendő mozzanatokról lapunkat nem értesítik.

Miért is felkérjük mindazon egyéneket, kik valamely közérdeket célzó intézménynek élén állanak, hogy testületük eseményeiről lapunkat értesítsék. Így pld. gyűléseikről, választásaikról, mulatságaikról stb.

Ne hogy azt higgye valaki, miszerint valami kimerítő riportot kérünk. O nem! Csak a történendő közérdekű dolog idejét és helyét kérjük jelezni. Mi aztán kiküldjük munkatársunkat, aki reférál a dolgok lefolyásáról.

Ha az érdekeltek urak így fognak eljárni, bizonyára meg fognak szünni a panaszok.

## Közgazdaság.

### Piaczi árjegyzék.

1909. január 8.

Piros búza ó	12 k.	20 fill.
Mercantil búza uj.	12 „	20 „
Sárgás búza uj.	11 „	50 „
Arpa	7 „	30 „
Zab	7 „	20 „
Morzsoltt kukoriceza	6 „	40 „
Köles	5 „	60 „
Luczernamag	58 „	— „
Hizott sertés kilója	— „	37 „

Az árak 50 kilónként értendők.

## Hirdetések

a legjutányosabb árban vétet-

nek fel a lap

o kiadóhivatalában. o

Szebegginszki Mihály urnak  
az orosházi ut mellett levő  
Bezinei szőlők közt  
**38 hold földje, tanyá-  
val együtt**  
szabadkézből eladó.  
**Damjanich-utca 121.**  
sz. a. levő, teljesen jó karban  
levő

## házam

bármelyik pereben eladó.  
Értekezhetni hétköznapokon  
a tanyámon, vasárnap pedig  
a házamnál.

Az országban megjelenő  
összes, napi és heti la-  
pokra, folyóiratokra —  
avagy külföldi hírlapokra,  
akár helybeliek akár  
vidékiek részére, előfi-  
zetéseket elfogadok.

Mivel ezen újítással a t. közön-  
ségnek nagy előnyére és kélyelmére  
szolgálok felkérem, hogy előfizetési  
megbízásaikkal szerencsétleni szí-  
veskedjenek.

### Vitalis János,

fűszer-, festék- és csemege kereskedése.  
Hírlapok előfizetési osztálya.  
Szarvas, Beliczey-út.

## Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon

az

„Általános Tudósító“ (Leopold Gyula)

hirdetési osztályához, Budapest,

VII. Erzsébet-körut 41., ahol

hirdetéseket az összes létező bel-

és külföldi hírlapokban és nap-

tárakban kiváló szakértelemmel

lelkismeretesen, pontosan és

szolid áron eszközölnék. Több

mint 200 naptár kizárólagos

képviselete, vidéki lapok köz-

ponti hirdetési osztálya, számos

hírlap kizárólagos kezelősége.

Diszes újságkatalógus, képes

naptárjegyzék és minden fel-

világosítás a t. c; hirdetőknék

díjmentesen.

Van szerencsém b. megrendelém a  
a közönség szives tudomására adni, mi-  
szerint a Városi-bazárban ezideig fenálló

## női ruha varrodámat

1909. január 1-től Kossuth Lajos-utca  
Pálkás féle házba helyezem át.

Midőn ezt tudomásul adom, egybe-  
kérem további szives pártfogásukat.

**Petrovics Annuska.**

Van szerencsém a n. é.  
közönséget értesíteni, misze-  
rint gróf András-utca 151.  
sz. a.

## asztalos műhelyt

nyitottam, hol is **épület-  
portál, bolt-berende-  
zés** és bármely más butorok  
készítését a legegyszerűbbtől  
a legdiszesebb kivitelig ké-  
szítek, akár fényezve, akár  
mattha jutányos árak mellett.

Ezenkívül bármily nemű  
**szobrász munkák** ké-  
szítését elvállalom. Butorok  
javítását és tisztítását olcsó  
áron eszközölöm.

A n. é. közönség pártfo-  
gását kérve tisztelettel

**Weisz Árpád,**  
asztalos mester.

## Vasuti menetrend.

### Indul Szarvasról:

Mezőtúr felé reggel 8 óra 44 p.—  
Délután 1 óra 44 p. — Éjjel 8 óra 26  
perckor.

Orosháza felé éjjel 3 óra 27 p.—  
Délután 1 óra 27 p., este 6 óra 38 per-  
ckor.

### Érkezik Szarvasra:

Mezőtúrról éjjel 3 óra 15 p. —  
Délután 1 óra 3 p. — Este 6 óra 28  
perckor.

Orosháza felől reggel 8 óra 24  
p. — Délután 1 óra 26 p. — Este 8 óra  
13 perckor.

Kresnyák Andrásné

## háza

mely a Beliczey-úton van

s amely a napokban leégett

örök áron eladó